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    ΠΡΟΣ 

Τον  Δήμαρχο για την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η  

Θ Ε Μ Α:  « Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης ». 
 

  ΣΧΕΤ. 1.Οι διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19.07.2018 τεύχος Α). 

2. Η υπ’ αριθ. 100/2020 Αποφ. του Δημ. Συμβουλίου Διονύσου «Επικαιροποίηση του 
κανονισμού λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης». 
3. Τα από 03/08/2020, 01-10-2020 και 21/10/2020 πρακτικά συνεδριάσεων  της 
Διαπαραταξιακής Επιτροπής Συγκρότησης της ΔΕΔ. 
4.Καταστάσεις Κληρωθέντων φορέων και δημοτών μελών της Δημοτικής Επιτροπής 
Διαβούλευσης, αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού από 21/10/2020 της ΔΕΣΔΕΔ. 
 

Με την υπ αριθ. 100/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επικαιροποιήθηκε ο 

Κανονισμός Λειτουργίας της Δ.Ε.Δ. , η οποία προβλέπει τη δημιουργία Επιτροπής για τη 

συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, η οποία αποτελείται από έναν 

εκπρόσωπο κάθε Δημοτικής Παράταξης και από τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου ως 

συντονιστή. 

Η Επιτροπή Συγκρότησης της Δ.Ε.Δ αποτελέστηκε από τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη 

Φωτάκη ως εκπρόσωπο της πλειοψηφίας, την κα. Αικατερίνη Μαϊχόσογλου – Ψυχογιού ως 

εκπρόσωπο της μείζονος μειοψηφίας, τον κ. Ιωάννη Κανουπάκη ως εκπρόσωπο της 

Δημοτικής Παράταξης «Εύπολις, Συνεργασία Δημοτών Διονύσου», τον κ. Χρήστο Πέππα ως 

εκπρόσωπο της Παράταξης «Η πόλη μας, το σπίτι μας», τον κ. Νικόλαο Κλήμη επικεφαλής 

της Παράταξης «Μαζί για τον Διόνυσο», καθώς και τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου κ. 

Στέφανο Μιχιώτη ως συντονιστή. Η Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Διονύσου» δεν όρισε 

εκπρόσωπο και δεν συμμετείχε στις εργασίες της Επιτροπής.  

Στην πρώτη της συνεδρίαση, που έλαβε χώρα στις 3 Αυγούστου 2020, η Επιτροπή καθόρισε 

το χρονοδιάγραμμα των ενεργειών για τη συγκρότηση της Δ.Ε.Δ. και αποφάσισε όλες τις 

προβλεπόμενες διαδικασίες δημοσιοποίησης, ώστε να ενημερωθούν οι δημότες, οι τοπικοί 

φορείς και οι συλλογικές οντότητες του Δήμου για να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής. 

Στην αρχική αυτή πρόσκληση ανταποκρίθηκαν 34 φορείς και 8 δημότες. 



Στη δεύτερη συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε στις 30/09/2020, η επιτροπή έκρινε ότι η 

εκδήλωση ενδιαφέροντος για συμμετοχή ήταν περιορισμένη από την πλευρά των φορέων και 

ελάχιστη από την πλευρά των Δημοτών, αποφάσισε δε να δοθεί ολιγοήμερη παράταση για 

της αιτήσεις των δημοτών μέχρι και τις 11/10/2020. Επίσης ζήτησε να ενημερωθούν οι 

φορείς που δήλωσαν συμμετοχή, προκειμένου να υποδείξουν μόνοι τους εκπροσώπους τους 

και αν αυτό δεν καταστεί εφικτό, να γίνει κλήρωση. 

Τέλος, στην τρίτη (3η) και τελευταία συνεδρίαση της Διαπαραταξιακής Επιτροπής, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 15/10/2020, έγινε δημόσια κλήρωση, σύμφωνα με τη διαδικασία που 

αναφέρεται στο επισυναπτόμενο πρακτικό (21/10/2020).  

Η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της προβαίνοντας σε όλες τις προβλεπόμενες από τον 

νόμο και τον ψηφισθέντα από το Δημοτικό Συμβούλιο κανονισμό ενέργειες και όλες οι 

αποφάσεις της ήταν ομόφωνες, όπως φαίνεται στα επισυναπτόμενα πρακτικά των 

συνεδριάσεών της, καθώς και τους σχετικούς καταλόγους, που αποτελούν αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσας εισήγησης. 

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την συγκρότηση της Δ.Ε.Δ 

με πρόεδρο την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και μέλη τους εικοσιτέσσερεις (24) 

εκπροσώπους φορέων και τους οκτώ (8) δημότες, με τους αναπληρωτές τους, που 

αναφέρονται στη συνημμένη κατάσταση.  

           

Ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου  

και Συντονιστής  

της Διαπαραταξιακής Επιτροπής Συγκρότησης  

της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης 

 

 
Στέφανος Μιχιώτης. 


